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Uloha 4. Necht n > 1 je prirozené ¢islo a necht ¢ < t9 < ... < t,, jsou kladna celd ¢isla. Ve skupiné
t, + 1 lidi jsou hrany sachové partie. Dva lidé mohou sehrat partii nejvyse jednou. Dokazte, ze je
mozné, aby platily zaroven tyto dvé podminky:

(i) Pocet her sehranych kazdou osobou je roven nékterému z Cisel t1,to, ..., ty,.

(ii) Pro kazdé i, 1 < i < n, existuje nékterd z osob, kterd sehraje préveé t; her.

Uloha 5. Necht n > 2 je pfirozené &slo. Usporadand n-tice (a1,a2,...,a,) ne nutné raznych
kladnych celych cisel se nazve egmotickd, jestlize existuje kladné celé ¢islo k takové, ze

(a1 + a2)(ag +ag) - - - (an—1+apn)(an +a1) = 92k—1

a) Urcete vSechna prirozend ¢isla n > 2, pro kterd existuje egmoticka n-tice.

b) Dokazte, ze pro kazdé liché prirozené ¢islo m existuje prirozené ¢islo n > 2 takové, ze m patii
do egmotické n-tice.

V levé strane rovnosti vyse je prdveé n ciniteld.
Uloha 6. Necht ABC je ostrouhly trojihelnik, jehoz kazdé dvé strany maji riznou délku. Obraz

nac¢ime postupné G1, Gs, G3 a O1, O2, O3. Dokazte, ze kruznice opsané trojuhelnikim G1G2C, G1G3B,
G2G3A, O10,C, 0103B, 0203A a ABC maji spoleény bod.
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